

留美种植专家团揭秘：牙槽骨条件差还能种牙吗？

本周末高疑难种植专场讲座，报名可享专家面对面答疑及口腔维护建议

近年来，随着人们口腔保健意识的提高和口腔技术的不断发展，牙齿缺失问题逐渐被人们所重视。可是许多人想要进行缺牙处理时却因牙槽骨条件差而被拒之门外。那么，老人牙槽骨条件差还能种牙吗？本周末，上海市老年基金会携手留德种植硕士专家团开展高疑难种植讲座，带来缺牙处理新理念，让牙槽骨条件差的缺牙老人也能轻松种牙。

叶雪菲

长期缺牙、假牙佩戴不适，缺牙老人苦不堪言

“缺牙十几年，假牙一张大嘴就要掉，特尴尬。更别提吃饭，使不上劲。”对于很多老年人来说，缺牙后不仅吃饭成了问题，身体状况也每况愈下。然而更尴尬的莫过于想要进行缺牙修复却一直被拒之门外。很多缺牙老人表示，自己曾辗转

多家口腔机构后几乎都被告知牙槽骨条件太差、骨量不足，种植较为困难。因长期缺牙，假牙引起口腔异味、牙周病、反复溃瘍不愈，许多缺牙老人迫切希望重获一口好牙。

牙槽骨条件差如何重获一口好牙？

那么，老人牙槽骨条件差还能种牙吗？对此，留美种植硕士李双表示，对于牙槽骨薄、骨质骨量不足的缺牙者，传统的种植方式是先植骨，待3-6个月牙槽骨骨量充足后再种牙。但大部分缺牙老人身体耐受性较差，想要更加快速省时的修复方式。现在，借助种植新

理念和技术，长期缺牙、牙槽骨萎缩、骨质疏松的缺牙老人也能省心省力种牙。牙槽骨条件差的缺牙老人可以通过选择短植体和斜入式的植入方式来减少植体与牙槽骨的接触面，避免植骨和漫长的等待周期，轻松拥有一口新牙。

数字化智能技术让种牙更精准便捷

“近年来，随着数字化微创技术在口腔种植领域的应用，种牙也变得更加高效便捷。”口腔种植专家郭奇透露，数字化微创技术可以在种植前按照缺牙者的个人口腔检测数据进行植体的精确定位

设计，引导口腔种植医生能够进行安全快速种牙。不仅节省了大量种植时间，缩短了牙骨暴露在外面的时间，还更好保存了牙骨活性，有利于植体和牙槽骨的紧密结合，让新牙拥有更强的咀嚼力。

本期特邀专家



李双
中华口腔医学会会员
ICOI国际种植牙协会会员
美国罗马林达大学口腔种植在职硕士
德国法兰克福大学种植大师班受邀学者



郭奇
主治医师
中华口腔医学会会员
二十余年口腔临床工作经验，擅长根管治疗，口腔美容修复，各种缺失牙齿的冠桥修复，以及缺失牙齿的微创、无痛种植。

本周末高疑难种植专场讲座 和种植牙大师零距离交流享免费口腔维护建议

从2016年开展“缺牙老人公益援助活动”至今，上海市老年基金会已经成功帮助上千位缺牙者完成



缺牙处理问题。应广大读者要求，本周末，上海市老年基金会将携手留美种植硕士团开展高疑难种植专场讲座，留美种植硕士李双、知名口腔种植专家郭奇将亲临现场进行种植牙知识及全新种植理念的讲解。成功报名并到场的读者可以和种植牙大师零距离交流，更可享免费个性化口腔维护建议。

活动时间：7月13日(周六)

活动内容

- ① 高疑难种植专场讲座
- ② 种植专家团面对面答疑解惑
- ③ 免费专家团缺牙修复建议
- ④ 免费提供全方位口腔维护方案建议

报名方式：拨打上海市老年基金会工作室爱牙热线

021-6299 9939

本版块活动为公益活动，不向参加者推荐医疗服务或者其他商品，相关信息仅供参考。

良好习惯的家风，
我传承。



中宣部宣教局 中国文明网